

TEAM BUILDING:

Ove godine smo za Vas pripremili dvije opcije za učestvovanje na Team Buildingu.

Ako ste dovoljno spretni i brzi, možete učestvovati u oba događaja.

Molimo Vas da svoje učešće na Team Buildingu prijavite za vrijeme Vašeg dolaska i registracije na Info pultu.

Opcija I.

Posjeta Vinariji Aluminij i degustacija Hercegovačkih vina.

Aluminijev je vinski podrum otvoren 2001. godine i u njemu su smještene hrastove burade, te druge posude za pripravljanje i zrenje vina i rakije. Tu su pohranjena vrhunska vina, na stalnoj temperaturi koja se kreće između 8 i 10 stupnjeva Celzija. Ozračje vinskoga podruma, njegova drvenarija, masivno hrastovo pokućstvo, stilski izvedeni ciglani stropovi i blaga rasvjeta, s dobrom kapljicom na usnama, niti jednoga gosta nisu ostavili ravnodušnim.

S pravom nazvan tvornicom u vrtu, Aluminij se diči svojim raskošnim rajskim Vrtom, koji je istinskim svjedočanstvom naše predanosti brige za čovjekovu životnu sredinu. U Vrtu se njeguje otprilike 180 biljnih vrsta, te čitav niz životinja, neprestano skrbeći za vodu, tlo, zrak, štednju prirodnih bogatstava, kao i za sprječavanje zagađenja okoliša, rijeka i podzemlja. Čak i vodu koju koristimo za kanale, ribnjake i navodnjavanje, crpimo s 18 metara dubine, s obzirom na to da je južna mostarska kotlina bogata čistom podzemnom vodom, da bi ju, na kraju, ispustili u rijeku Neretvu.

U sklopu vrta se nalazi restoran "La Mirage" u kojem ćemo napraviti degustaciju vina.

Preljepo pozicioniran restoran iznad same Neretve, budi neke stare uspomene iz prošlih vremena kada ovi objekti nisu bili dostupni za široke narodne mase, nego su ih mogli koristiti samo privilegirani pojedinci.

Obećavamo da će ovo biti posjeta koja će Vam dugo ostati u pamćenju!



Opcija II

FOX IN A BOX ROOMESCAPE

Aktivnost pronalaska izlaza iz prostorije (team building)

Jedinstvena aktivnost za do 5 učesnika. Team building u pravoj smisli riječi.

Aktivnost je osmišljena da timu koji ulazi u prostoriju – u ovom slučaju Vodenicu, probudi osjećaj snalaženja u prostoru i zajedničkom rješavanja zagonetki koji se pred njima nalaze i naravno pronađu izlaz iz Vodenice.

Aktivnost traje 45 minuta.

Prva grupa učesnika će imati priliku da uđe u Vodenicu, već nakon zadnje prezentacije UNIS Dana 2017 u 16:00.
Zadnji ulazak je u 23:00.

Vaše prisustvo molimo da prijavite na Info pultu Unis Dana 2017.

Broj mjesta je ograničen, ali se može kombinirati sa posjetom Vinariji.

Želimo Vam da što prije izađete iz Vodenice 😊

